
Додаток 5 
до Правил прийому на навчання до ВСП 
«Дубенський педагогічний фаховий коледж  
Рівненського державного гуманітарного 
університету» в 2024 році 

                                                               (пункт 12 розділу VІІ) 
 
 

ПОРЯДОК 
 подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань,  

що проведені  у ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж  
Рівненського державного гуманітарного університету» 

 
Апеляція від вступників щодо результатів вступних випробувань (далі – 

апеляція) приймається у письмовому вигляді в день проведення усного іспиту 
(співбесіди), а з письмового – не пізніше наступного робочого дня після 
оголошення оцінок. 

 Зі вступником, який не погоджується з оцінкою на вступному іспиті, 
попередньо проводить бесіду голова приймальної комісії та відповідальний 
секретар. 

 Вступник, незгодний з оцінкою, подає заяву на ім’я голови приймальної 
комісії з проханням ознайомитися з письмовою роботою або листом усної 
відповіді. 

 Після ознайомлення з роботою вступник пише на своїй заяві (щодо 
ознайомлення з роботою) про відсутність претензій до предметно-
екзаменаційної комісії.  

У разі незадоволення після ознайомлення з екзаменаційною роботою та 
роз’ясненням оцінки, вступник має право написати апеляцію. Апеляція на 
виставлену оцінку має бути обґрунтованою і подається у день ознайомлення з 
роботою. 

 Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше 
наступного дня після її подання, як правило, в присутності вступника.  

Розгляд апеляції проводиться з метою визначення об’єктивності 
виставленої оцінки і не зводиться до повторного складання екзамену. 
Додаткове опитування вступників при розгляді апеляції не допускається. За 
результатами апеляції оцінка вступника не може бути зменшена, лише 
збільшена або залишена без змін.  

Рішення апеляційної комісії оформлюється протоколом і затверджується 
на засіданні приймальної комісії. Факт ознайомлення з рішенням апеляційної 
комісії вступник підтверджує своїм підписом. 

 У випадках, коли вступник у зазначені терміни не звернувся із апеляцією 
до Приймальної комісії коледжу, виставлена оцінка є остаточною.  

Апеляційною комісією не розглядаються апеляції: - з питань 
відсторонення вступника від участі у вступних випробуваннях; - з питань 
неявки вступника на іспит. 


